ABuvurarenb:

= pabounii o6beM - 125 ky6. cM. (124,9 cmM?), mogenb PCX 150 - 150 ky6. cM. (152,9 cm?)
= 1-UMANHAPOBbLINA, 4-TaKTHbIN.

=  MakcuMasnbHas MowHocTb - 11,7 n.c. (8,6 kBT), mogenb PCX 150 - 13,5 n.c. (10 kBT) npu 8500
06/MUH.

= AnaMeTp umnumHapa/xon nopuwHs - 52,4/57,9 mm., mogenb PCX 150 - 58,0/57,9 mm.
=  CTeneHb cxatusa - 11,0:1.

= CUCTEMA OXJTaXAEHUSA — XKMUAKOCTHaA.

= CcucTeMa NnoAauyu TOMJIMBa — MHXXEKTOP, 3NIEKTPOHHbINA BNpbICK Tonauea PGM-FI.

= CUCTeMa 3aXWraHus - a1eKTPOHHOoYyNpasBseMas, TpaH3UCTOpHas.

" cucTeMa 3anycka - 3/IeKTpocTapTep.

TpaHCMUCCUA, XOAO0BaA YacTb, TOPMO3Has cMcreMma:

=  QCHOBa - XxpebToBasi paMa M3 CTasibHbIX TPY6O.

= TUN - KIIMHOPEMEHHbIV BapunaTop V-Matic.

"  [pMBOA - PEMEHHbIN.

"  nepeaHss noaBecka - Teneckonuyeckas sunka 31 MM, Pabouuii xog - 100 mm.

=  334HSAS nojBecka - MasTHUMKOBOIO Tuna c ABYyMS amopTu3aTtopaMu. Xog - 75 MM.

=  TOpPMO3Has cucrtema - kKombuHuposaHHas (CBS).

"  nepeaHne TOpMO3a - AUCKOBble, 1 Anck, anameTp - 220 MM., 3-NOPLUHEBbLIA CynnopT.

=  33agHue Topmo3a - bapabaHHble, AnameTp 6apabaHa - 130 MM.

ra6bapurbi:

=  AsvHa - 1915 MM,

= WnpuHa - 740 MMm.

= BbicoTa - 1090 MM.

=  BbICOTa no ceany — 760 mMm.

=  KonecHas 6asa - 1305 mMM., Mmogenb PCX 150 - 1315 mm.
= KAMpeHC (AOPOXHbIN NpocseT) - 130 MMm.

= Bec - 126 «r.

=  MaKcuMmanbHas Harpyska - 180 kr.

Koneca:

=  Koneca - 5-cnuumBble NUTble AUCKU U3 aNtOMUHUEBOrO CMaBa, AOPOXHbIE LUNHbI.
=  pa3Mmep nepegHen wuHel - 90/90 R14 M/C.
=  pasmep 3agHel wuHbl - 100/90 R14 M/C.

Apyras nHdopmauyus:

= 06beM TONMNMBHOrO baka - 6,1 .

= ob6beM 3anmBaemoro macna - 0,8 n.

=  peKkoMeHAyeMOe TOMJINBO - 6EH3MH C OKTAHOBbLIM YMC/IOM He HMxe AN-92.
= pacxof Tonnuea - 2,5 n. Ha 100 kM (c cuctemon Idling Stop).

=  MakcuMmanbHas ckopocTtb - 100 kM/u. (Bepcusa 150 ky6. cM. - 120 KM/ Y).



